# 七旬老人账户里55万元瞬间归零!

徐汇警方分秒必争成功追回



#### □ 记者 季张颖 通讯员 朱晓菁

"当我几乎放弃时,奇迹发生了!"这满是感激的话语出自一位年近七旬的阿婆。原来,王阿婆先前遭遇了一起电信诈骗,徐汇警方争分夺秒,成功为其追回了钱款,避免了财产损失。

日前,市民王阿婆在家接到一通自称"淘宝客服"的电话,对方称其账户上有项保险服务今年7月即将到期,询问其是否续费。王阿婆表示取消该项服务,随后按照对方指示,下载某APP,并在软件上开启远程投屏会议。在"客服"看似贴心且专业的话术诱导下,王阿姨一步步落人陷阱。

王阿婆先是提供了银行卡账号和密码,又开通了免密支付功能,瞬间,账户里的55万元被转走。惊魂未定之时,"客服"又立即以密码错误,账号被冻结为由,要求王阿婆提供其余银行卡信息。千钧一发之际,王阿婆的儿子回来了,发现母亲手机异常操作,随即向徐汇公安分局龙华派出所寻求帮助。

接报后,民警立马检查王阿婆手机,发现对方已通过远程操作将软件与 通话记录删除。"钱是不是追不回来 了,都怪我……"此时,距离先前转账已过去了近1小时,王阿婆懊恼万分。 "别急,我们一定尽力帮你追回!"挽损 贵在分秒必争,一场与骗子的"时间赛跑"开始了。一边,处置民警驱车带着 王阿婆和其儿子前往账户银行查看钱款 去向。另一边,所内同事对涉案账户同 步开展止付冻结操作。在双方协同配合 下,涉案资金在被层层转移前成功拦截 了近50万元。

对于转向二级账户的剩余钱款,民 警持续开展追踪,于一个半月后全部追 回。

"这笔钱能失而复得,多亏了咱们 民警!"王阿婆握着民警的手激动之情 溢于言表。民警还贴心帮王阿婆下载了 "金护"反诈预警 APP,并反复叮嘱一 定不要将卡号和密码透露给陌生人。目 前,案件还在进一步侦办中。

### 拿到钱后"翻脸"偷走自己抵押的车

男子因涉嫌盗窃被提起公诉

#### □ 见习记者 王雅雯 通讯员 吕亚南

本报讯 男子前脚刚抵押车辆,借款到手后却突然"心生妙计",纠集同伙潜入停车场内,将抵押车辆偷偷盗走。日前,奉贤区人民检察院以盗窃罪依法对廖某提起公诉。

2025年1月,廖某因公司资金周转陷人困境,打算抵押公司名下一辆奔驰轿车,以解燃眉之急。经朋友牵线,廖某结识了陈某,双方就贷款金额、期限、利息等条款达成一致后签署抵押合同。廖某将奔驰轿车作为抵押物交付陈某,同时移交车辆行驶证,顺利获得10万元借款,并当场支付首月利息与

然而,拿到借款的廖某竟心生贪念,企图偷偷取回已抵押的车辆。他借助奔驰车手机 APP 的定位功能,查到车辆停放于上海市奉贤区某停车场。2025年2月4日,廖某纠集高某、刘某、南某、张某四人,驾车从江苏盐城直奔上海。一行人趁停车场无人看守,

先从铁丝网的破洞钻入停车场,随后拔 掉停车场内摄像头电源线,又用铁棒撬 开大门电机,强行推开大门,将质押的 奔驰车开回盐城。

次日下午,陈某发现自己和朋友合伙租赁的停车场摄像头全部离线,在监控录像中能看见几名男子溜进停车场,之后监控彻底断电。察觉异样的陈某联系停车场房东查看情况,现场视频赫然显示廖某抵押的奔驰车不翼而飞。陈某立即致电廖某询问,廖某却矢口否认。与陈某合伙租赁停车场的刘某也让家人前往查看,发现大门损毁严重,二人随即报警。

警方介人后,通过调取道路公共视频,迅速锁定廖某正是偷车的主谋,并电话传唤其接受调查。到案后,廖某如实供述了全部作案经过。经专业机构鉴定,涉案奔驰轿车价值 32 万余元,停车场大门电机受损价值达 1800 余元。廖某以非法占有为目的,秘密窃取他人合法占有的财物,数额巨大,其行为已触犯刑法,构成盗窃罪。

### 演唱会开场前 行为异常被识破

抓捕过程中暴力抗法涉嫌袭警罪

#### □ 记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

本报讯 当万千歌迷沉浸在演唱会的热烈氛围中,无形的守护从未松懈。近日,浦东警方在演唱会安保期间,精准识别出一名涉案男子并将其抓获,排除了一起潜在安全隐患。

6月27日18时30分,浦东公安分局上钢新村派出所收到一条协查通知,陈某某在外区殴打他人后可能流窜到了世博大道附近。今晚,不远处的梅赛德斯奔驰演艺中心将举行演唱会,此时正是粉丝集中人场的高峰时段,为尽快排除安全隐患,派出所值班长蔡奚骏立即呼叫周边巡逻民警曹峻、陈锋前往陈某某可能出现的地方巡逻。

"那个拎红袋子的看着有点像?"20 分钟后,曹峻、陈锋在上南路国展路路 口发现了疑似陈某某的可疑男子,只是对方不似协查通知里的中长发,而是一个光头。抱着见疑不放的态度,两人当即上前展开盘查。然而,面对民警问询,可疑男子以沉默作答,还不肯配合出示自己的身份证件。

对方种种异常行为,让两人感觉找对了人,立即呼叫增援。没想到,沉默不语的可疑男子突然转身逃跑,两人当即追上将其抓住。过程中该男子反抗激烈拼命撕咬,但两人忍痛牢牢抓着他。不久,增援民警赶到现场将其成功控制并带回派出所。

到所后,经确认可疑男子就是违法 人员陈某某本人,而其暴力抗法的行 为,已涉嫌袭警罪。目前,陈某某已被 浦东警方依法刑事拘留,相关案情正在 进一步侦查中。

## 既能逃避醉驾处罚 又能"免费修车"?

男子酒后自导自演"单车事故"被警方采取刑事强制措施

#### □ 见习记者 王葳然

本报讯 驾驶员酒后自导自演"单车事故",不仅为了骗保修车,更试图以此掩盖其醉驾行为。近日,宝山公安分局祁连派出所接到一起单车事故警情,犯罪嫌疑人鲁某因涉嫌危险驾驶罪被宝山警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

据悉,当天凌晨,民警到达现场后发现,一辆受损的黑色小轿车卡在地下车库墙角夹缝中,报警人鲁某满身酒气。鲁某称,车是由于代驾操作不当撞坏的,但需要申请保险理赔,自己便在原地报警等待,让代驾先走了。

随后,民警将鲁某带往附近医院进

行检测,结果显示血液内酒精含量为201mg/100ml,远超醉驾标准。民警在调阅公共视频后发现,23时40分许,鲁某驾车与停放在路边的一辆货车发生碰撞,鲁某下车查看时步履明显不稳,疑似醉酒状态。撞击后,鲁某将车开回地下车库,随后多次撞向车库墙角。整个过程中,车上仅鲁某一人。

面对铁证,酒醒后的鲁某交代,前一晚他独自饮用约3升啤酒后,驾驶车辆并在途中撞上了路边的货车。面对撞坏的车辆,鲁某想到自导自演一场"单车事故",从而逃避醉驾处罚,又能免费修车。于是,鲁某联系了朋友,希望能帮自己顶包,但被朋友回绝。此后,鲁某发动车辆撞向车库墙角并报警。

### 上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关 网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等,并向拍卖辅助 机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代 理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法 院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址:公拍网www.gpai.net;淘宝网:www.taobao.com;京东网:www.jd.com; 人民法院诉讼资产网:www.rmfysszc.gov.cn; 中国拍卖行业协会网:www.caa123.org.cn;工行融e购:https://gf.trade.icbc.com.cn;北京产权交易所(www.cbex.com.cn)。

#### 上海市浦东新区人民法院

拍卖标的: 63 万股信濠光电(证券代码: 301051, 股份性质: 无限售流通股)股票 起拍价: 1005.48 万元

起拍价说明:以起拍日 2025 年 7 月 26 日前 20 个交易日的收盘价均价乘以总股数的 80%为起拍价。本次上网挂拍至开拍前对外公示价格是以 2025 年 6 月 30 日当天股票的收盘价 19.95 元乘以拍卖股数 63 万股的 80%,该价格仅为展示价格,非实

际价格。(因股票变动影响较大,实际起 柏价将在起拍日 2025 年 7 月 26 日前进行 相应数据调整,该调整后的价格即为本次 拍卖数据识验拉价)

拍卖平台:京东网

拍卖时间: 2025 年 7 月 26 日 10 时至 2025 年 7 月 27 日 10 时止 (延时除外) 拍卖辅助机构: 上海公益拍卖有限公司 联系人: 丁先生 021-64388126

8121297989

特别告知:标的物以实物现状为准,法院不承担标的物的瑕疵担保责任。